

时隔六十八载 今朝终再相见

代学英找到烈士父亲墓地,位于滨州经济开发区人民陵园烈士墓区



代学英跪在父亲代登连墓前放声大哭。本报记者 李运恒 摄



本报6月22日讯(记者 李运恒 见习记者 刘哲)“我的老父亲,我来看你了!”20日下午,68岁的代学英来到滨州经济开发区人民陵园,哭着跪倒在父亲代登连墓前。6月初,本报刊登了代学英寻找1948年济南战役中失踪的父亲代登连的稿件。近日,在当地民政部门的帮助下,代学英终于找到了父亲的墓地。

家住滨州经济开发区里则街道办事处堤口李村的代学英,今年已经68岁,1946年父亲代登

连参加革命时代学英刚刚出生。代登连后编入华野十纵二十八师八十三团,但两年后也就是1948年在济南战役中失踪,1953年被追为烈士。“母亲精神状态一直不好,后来母亲去世了,我才开始到处寻找我没见过面的老父亲。”代学英说,虽然多年寻找但是一直没有找到,加上后来代学英从后代村嫁到堤口李村,寻找难度加大。

“找到了!找到了!代登连的墓地找到了!”20日上午,堤口李村包村干部李峰与姜金辉打来电话告诉记者,原来在滨州经济开发区人民陵园有一处烈士墓就是代登连的。经过当地民政部门确认,这块墓碑确实是为原惠民地区滨县里则公社后代村代

登连所建。20日下午,在记者及当地相关部门的陪同下,代学英老人与女儿一起赶往烈士陵园祭拜代登连烈士。

一进人民陵园,代学英就开始哽咽,等她看到父亲代登连的墓碑,人已经瘫倒在地上,放声大哭起来。“明天我就去给我奶奶和母亲上个坟,告诉他们我找到父亲了!”时隔68年,代学英终于完成了人生最大的愿望。

滨州经济开发区社会事务局副局长周海江介绍,滨州经济开发区人民陵园始建于2011年,2012年6月建成,2012年8月31日正式揭牌启用,陵园除了服务当地百姓,也建有一处烈士墓区,包括当地籍贯的烈士314位,2013年初将烈士墓地搬迁完,代

登连烈士就是其中之一。

“这些烈士中像代登连这样的情况很多,战争年代很多烈士的遗骨已经无从找到。当时建立陵园时,考虑到很多烈士后代无法祭奠亲属,就开展了一次‘烈士回家’搬迁活动,把济南战役在内的多场战役中牺牲的本地籍贯烈士迁移到此,也是为了让大家铭记这些烈士。”周海江还说,陵园建成后与大部分烈士后代取得了联系,但由于代登连户籍变迁没能与后代联系上。

为了方便后人祭祀,陵园中不仅有刻着陵园内全部烈士姓名的纪念碑,还为每位烈士设置了卧碑,代学英以后也可以随时来陵园内祭奠。

长山镇“三到位”整作风、提效能

本报讯 根据党的群众路线教育实践活动的要求,邹平县长山镇计生办在执行中央八项规定,坚决反对四风方面,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,“三到位”整作风,提效能,着力解决群众反映强烈的突出问题。

一是定制度,确保管理到位。坚持周一例会不动摇,在例会上学习上级有关会议文件精神,贯彻计生工作之中。制定计生考核目标责任书,量化工作目标。制定计生工作奖惩补充规定,实现用规章制度去管理,配套建立定期通报和反馈制度。

二是明职责,确保督查到位。根据县计生局日常监控考核方案,实行分工负责制,明确各自职责,实现自我管理自我加压。

三是树形象,确保服务到位。引导全体计生工作人员牢固树立“效能优先、服务至上”的理念,落实“首问负责制”,要求工作人员对每一名群众做到“接待热心、询问细心、解释耐心、答复称心”,对服务对象做好“四员”,即当好政策咨询的讲解员、反映情况的记录员、上门办事的引导员、落实问题的督办员。

活动实施以来,工作人员的工作积极性充分挖掘,群众满意度逐步提高,在计生政策调整期实现了作风扎实,服务至上,群众信服。树立了计生工作人员在群众中的良好形象。(段振强)

2014年滨州高考招生咨询会通知

东营银行滨州分行、齐鲁滨房网、政通人才市场、朱家峪旅游风景区全程支持

又是一年高考季,由省招办和齐鲁晚报联合主办的高招会已成为著名活动品牌,此次本报和全国百家高校联合举办的“2014年山东高考招生咨询会(滨州专场)”将分别于6月26日、7月27日在滨州政通人才市场举办。届时,全国300余所高校齐聚滨州,招生人员与滨州考生面对面交流,帮助高考学子寻找美好未来。

本次咨询会经过组委会的努力,将有西安交大、复旦、浙大、同济、山大、中国海洋大学、山师、曲师、聊师、山东科技大、中国石油大学、青岛科技大等国内200余所高校,以及交通、经贸、商业、劳动、协和、英才、北京商鲲教育高铁乘务员学校等100多所职业院校参加本报高考招生咨询会。本次高招会设立了普通高校、独立学院、中外合作办学、留学、培训等专区。

本报将充分利用齐鲁晚报多年的高招会举办经验,邀请多位高校招办主任参加,咨询会现场将有多位报考专家坐镇,负责解答各种疑问。这些专家都有着多年参与高考报考的经验,是志愿报考的权威。

为更好地服务于滨州市民与高考学子,东营银行滨州分行全力支持高考报名咨询会。即日起,考生或家长可到东营银行网点免费办卡,咨询会当天持有东营银行卡可以免费进场(每卡仅限1人进场),咨询会现场也可持身份证办卡凭回执单免费进场。办理东营银行卡,有以下好处:一、开户、工本等二十项免收费。二、持有东营银行卡,在全国任何一个城市任何一个银行有银联标示的ATM机取现都享零费用,是你给孩子汇学费、生活费的佳选。三、持有东营银行卡,在滨州星光天地影城票价享5折优惠。

时间:6月26日(本科专场)、7月27日(专科高职专场)

地点:政通人才市场(黄河六路渤海七路路东)

咨询热线:0543-3211123 招商热线:0543-3262626

